

Judo-Club Achental e.V.

1.Vorsitzender
Christian Kuttalek
Wolfgang-Schmid str. 3

83224 Grassau
info@j-ca.de
Tel. 08641-5244

Spende an den Judo-Club Achental e.V. Zur Förderung der Jugendarbeit

Ich möchte die umfangreiche Jugendarbeit des Judo-Club Achental e.V. fördern und mit meiner		
Spende beitragen.		
Hierzu ermächtige ich den JudoClub Achental e.V.		
den Betrag in Höhe von		€
	einmalig	
oder	quartalsweise	(jeweils zum 1.1.; 1.4.; 1.7.; 1.10.)
oder	jährlich	
	bis auf Wiederruf od	er letzmals zum (Datum)
von meinem Konto	Kontoinhaber	
	IBAN BIC	
als Spende für die Jugendarbeit im Judo-Club Achental e.V. abbuchen zu lassen.		
Ort	Datum	Unterschrift
Lieber Spender, liebe Spenderin,		
Der 1. Vorsitzende bedankt sich im Namen seiner Mitglieder vorab ganz herzlich für Ihre Unterstützung und versichert, dass die Mittel ausschließlich für die umfangreiche Jugendarbeit eingesetzt werden.		
Ihnen und Ihrer Familie alles Gute		
Christian Kuttalek 1. Vorsitzender		

Bitte um Rücksendung an die im Briefkopf genannte Adresse oder um Scan an unsere E-Mailadresse.